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NOTA DE PRENSA


[bookmark: OLE_LINK1]Incremente la seguridad de su planta y reduzca los costes de mantenimiento con los «smart plastics» de igus
Las nuevas soluciones plásticas e «inteligentes» ofrecen múltiples opciones para conseguir un mantenimiento predictivo

«Machine learning», «Big data» y «Industria 4.0»: los beneficios potenciales de la digitalización de la producción se esconden tras estos tres conceptos. Los productos «inteligentes», como los «smart plastics» de igus, permiten que las empresas puedan incrementar la fiabilidad de sus sistemas y planificar las tareas de mantenimiento de forma precisa, lo que ayuda a reducir costes. igus mostrará el funcionamiento de sus productos y sus ideas innovadoras en el Stand B113 de la feria Advanced Factories 2018.

A partir de la gama de productos «isense» desarrollada en 2016, igus ha conseguido que soluciones como cadenas portacables, cables flexibles, guías lineales o platos giratorios, sean «inteligentes» mediante diferentes sensores y módulos de monitorización. Entre otros aspectos, estos se encargan de medir el desgaste durante el funcionamiento y de emitir una alerta con cierta antelación para poder planificar una reparación o sustitución del sistema. Mediante el módulo de comunicación icom, los datos obtenidos sobre el estado y las posibles alertas se pueden incorporar directamente en la estructura del departamento de mantenimiento de la fábrica, así como recibirse vía ordenador, tableta o teléfono móvil. Actualmente, los «smart plastics» ya predicen la vida útil de una gran cantidad de aplicaciones de nuestros clientes, por ejemplo, en la industria de la automoción. Además, se encuentran en desarrollo continuo con la cooperación de nuestros clientes. Estas novedades se presentan en el Stand B113 de la feria Advanced Factories de Barcelona. 

Integración individual de los «smart plastics»
Los módulos isense utilizan sensores para recopilar datos de cadenas portacables, cables para movimiento, guías lineales o platos giratorios, están equipados con una interfaz que se integra fácilmente en el armario de control y un recopilador de datos permite guardar los valores en una tarjeta SD. Los datos obtenidos a partir de los diferentes sistemas isense se envían al módulo icom sin necesidad de cables, donde se sintetizan y se procesan. Además, el cliente puede elegir diferentes métodos de integrarlos en su infraestructura. El icom puede transmitir e integrar los datos de los sensores a un ordenador en un software ya existente o mediante una intranet y también es posible conectar con el centro de datos de igus. En este caso, las recomendaciones de mantenimiento a partir de «Machine learning» y algoritmos de inteligencia artificial, se comparan y se definen continuamente a partir de la experiencia obtenida en múltiples aplicaciones y en el laboratorio de igus, el más grande del sector con 2.750 metros cuadrados. Richard Habering, director de los «smart plastics» de igus, afirma: «La gran cantidad de resultados obtenidos en nuestros test de laboratorio se incluyen en los calculadores online de vida útil, permitiendo predecir de forma precisa la vida útil de una cadena portacables en una aplicación en concreto». Y añade: «Los componentes isense aportan una fiabilidad adicional a nuestros clientes a partir de actualizaciones continuas sobre la vida útil de sus productos. Esto es así porque los sensores también incluyen las condiciones ambientales concretas de cada aplicación. De esta forma, el mantenimiento y la sustitución solo se llevan a cabo cuando es realmente necesario, ahorrando tiempo y costes de mantenimiento».

	
CONTACTO:

igus® S.L.U.
Crta./ Llobatona, 6
Polígono Noi del Sucre
08840 Viladecans - Barcelona
Tel. 936 473 950
Fax 936 473 951
info@igus.es
portacables@igus.es
cojinetes@igus.es
www.igus.es



CONTACTO DE PRENSA:

Oliver Cyrus
Head of PR & Advertising

igus GmbH
Spicher Str. 1a
D-51147 Köln
Tlf.. +49 (0) 22 03 / 96 49 - 459
Fax +49 (0) 22 03 / 96 49 - 631
ocyrus@igus.de
www.igus.de
	SOBRE IGUS :

"igus es uno de los fabricantes líderes en el área de los sistemas de cadenas portacables y cojinetes plásticos de deslizamiento. La empresa familiar con sede en Colonia está presente en 35 países y tiene aprox. 3.180 empleados en todo el mundo. En 2016, igus facturó 592 millones de euros en la industria de los componentes plásticos para aplicaciones móviles, i.e. «motion plastics». igus realiza ensayos en su laboratorio, el más grande de su sector, a fin de ofrecer productos y soluciones innovadoras adaptadas a las necesidades de sus clientes y en plazos mínimos."


Los términos "igus", "chainflex", "CFRIP", "conprotect", "CTD", "drylin", "dry-tech", "dryspin", "easy chain", 
"e-ketten", "e-kettensysteme", "e-skin", "flizz", “ibow”, "iglide", "iglidur", "igubal", "manus", "motion plastics", "pikchain", "readychain", "readycable", "speedigus", "triflex", "twisterchain", "plastics for longer life", "robolink", "xiros", "xirodur" son marcas comerciales protegidas en la República Federal de Alemania, así como internacionalmente, cuando procede.
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Imagen PM0518-1
La gama de productos isense incluye varios sensores y módulos de monitorización disponibles para cadenas portacables, cables flexibles, guías lineales y platos giratorios, que monitorizan constantemente su estado. (Fuente: igus GmbH)
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Imagen PM0518-2
Los «smart plastics» reducen las paradas no planificadas en planta a partir de una previsión precisa de la vida útil de los productos. Su uso es especialmente útil, por ejemplo, en líneas de producción en cadena donde una parada no planifica representan mucha perdida de productividad. (Fuente: igus GmbH)
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