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PRESS RELEASE

เครื่องมือออนไลน์ใหม่จาก igus ช่วยให้คุณสามารถกำหนด และออกแบบ energy chain ได้อย่างรวดเร็ว

การออกแบบ energy chain เป็นไปได้อย่างง่ายดาย ด้วยเครื่องมือออนไลน์ ที่ถูกพัฒนาขึ้นมา จากผู้เชี่ยวชาญของ igus จึงทำให้มั่นใจในประสิทธิภาพการออกแบบได้ นอกจากนั้นยังมีการรับประกันการใช้งานให้กับ energy chain โดยที่ผู้ใช้งานสามารถเลือกประเภทของสายไฟได้เอง เพื่อให้เหมาะสมกับการใช้งาน
เครื่องมือออนไลน์ที่ใช้ในการออกแบบสามารถใช้งานได้โดยไม่มีค่าใช้จ่าย และสามารถเข้าถึงได้ด้วย สมาร์ทโฟน แท็บเล็ต และคอมพิวเตอร์
โดยผู้ใช้งานสามารถระบุรูปแบบการใช้งานได้ เพียงเข้าไปที่ www.igus.sg/e-chain-expert แล้วเลือกรูปแบบที่ต้องการ
นอกจากนั้นยังสามารถเลือกสายไฟได้กว่า 1,300 แบบ และ 150,000 แบบสำหรับ e-chain  ที่มีอยู่ในระบบ และได้รับการทดสอบจาก igus ด้วยพื้นที่กว่า 3,800 ตร.ม  พร้อมการรับประกันสูงสุด 36 เดือน
คำนวณอายุการใช้งานออนไลน์ได้

เครื่องมือออกแบบออนไลน์ ของเราใช้เทคโนโลยี AI และ Neural networks  เพื่อคำนวณอายุการใช้งานแบบรวมทั้งห่วงโซ่พลังงานและสายเคเบิลแต่ละเส้น ลูกค้าสามารถเลือกระบบที่คุ้มค่าที่สุดและรวดเร็ว ตรงตามความต้องการได้อย่างปลอดภัย ข้อได้เปรียบอีกประการหนึ่ง: เครื่องมืออัจฉริยะจะตรวจสอบการกำหนดค่าความน่าเชื่อถืออย่างต่อเนื่องเพื่อให้ผู้ใช้สามารถมั่นใจได้ว่าองค์ประกอบมีการทำงานอย่างมีประสิทธิภาพ
ออกแบบ และสั่งซื้อได้โดยตรง

เมื่อเข้ามาออกแบบบนเครื่องมือออนไลน์ คุณสามารถแชร์ให้กับผู้อื่นได้ โดยใช้ e-mail หรือ hyperlink ทำให้ผู้อื่นที่อยู่ในองค์กรเดียวกันสามารถดูการออกแบบ และไฟล์ CAD ได้ทุกที่ ทุกเวลา นอกจากนั้นยังสามารถสั่งซื้อได้อย่างง่ายดายเพียง เพิ่มสินค้าลงในตะกร้า ระบบจะแจ้งข้อมูลราคา และระยะเวลาการจัดส่งให้ทราบ
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Picture PM3119-1
การประกอบที่ง่ายและรวดเร็วของระบบห่วงโซ่พลังงานพร้อมสายเคเบิลที่มีการควบคุม รวมถึงการคำนวณอายุการใช้งาน ซึ่งทั้งหมดนี้ทำโดยผู้เชี่ยวชาญด้าน e-chain ที่สามารถเข้าถึงได้อย่างอิสระจาก igus ฟรี (ที่มา: igus GmbH)
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	ABOUT IGUS:

igus GmbH เป็นผู้ผลิตชั้นนำระดับโลกในด้านระบบ energy chain และพอลิเมอร์ธรรมดา ธุรกิจครอบครัวของโคโลญจน์มีสำนักงานอยู่ใน 35 ประเทศและมีพนักงานทั้งหมด 3.180 คนทั่วโลก ในปี พ. ศ. 2560 igus สร้างมูลค่าการซื้อขายรวม 592 ล้านยูโรด้วยพลาสติกที่มีการเคลื่อนที่ชิ้นส่วนพลาสติกสำหรับเคลื่อนย้ายการใช้งาน igus ดำเนินห้องทดลองและโรงงานผลิตที่ใหญ่ที่สุดในภาคอุตสาหกรรมเพื่อตอบสนองความต้องการของลูกค้าได้อย่างรวดเร็วเมื่อใช้ผลิตภัณฑ์และโซลูชั่นที่เป็นนวัตกรรมใหม่เพื่อตอบสนองความต้องการของลูกค้า


The terms "igus", “Apiro”, "chainflex", "CFRIP", "conprotect", "CTD", "drylin", "dry-tech", "dryspin", "easy chain", "e-chain", "e-chain systems", "e-ketten", "e-kettensysteme", "e-skin", "flizz", “ibow”, “igear”, "iglidur", "igubal", “kineKIT”, "manus", "motion plastics", "pikchain", "plastics for longer life", "readychain", "readycable", “ReBeL”, "speedigus", "triflex", "robolink", and "xiros" are protected by trademark laws in the Federal Republic of Germany and internationally, where applicable. 
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